
Srečamo se 23. novembra - oddali bomo svoj glas
S sklepi zadnjega zasedanja na-

še občinske skupščine in skupšči-
ne mesta Ljubljane, na katerem
so delegati vseh ljubljanskih ob-
čin v celoti podprli enoten pro-
gram IV. samoprispevka v Ljub-
Ijani, smo vsi aktivisti socialistič-
ne zveze skupaj z občani občine
Ljubljana Center ter mesta Ljub-
ljane ostali še pred zadnjo, a zago-
tovo najpomembnejšo in najod-
govornejšo nalogo: 23. novembra
1986 bomo s svojo odločitvijo, z
glasovanjem »ZA« samoprispe-
vek IV, na glasovalnih mestih, po-
trdili svoje soglašanje s progra-
mom samoprispevka in dokazali
pripadnost reševanju najtežjih
problemov našega mesta, ki so se
v desetletjih skokovitega razvoja
nakopičili v našem življenjskem
in delovnem okolju.

• V nedeljo 23. novembra se bo-
mo na voliščih dvanajstih krajev-
nih skupnosti naše občine, kakor
že trikrat v zadnjih petnajstih le-
tih, ponovno odločali za samopri-
spevek, s katerim naj bi se 127
objektom zgrajenim iz doseda-
njih samoprispevkov pridružili še
tisti, ki pomenijo izboljšanje na-

šega okolja: Ekološka sanacija
Termoelektrarne Toplarjie v Mo-
stah, razširitev da^jinskega ogre-
vanja, povezovalni sistem mest-
nega vodovoda, zgraditev lokal-
nih vodovodnih sistemov in sana-
cija lokalnih vodovodov, zgradi-
tev vodnega zbiralnika na graj-
skem hribu in priključitev vodo-
voda, zgraditev kanalizacije na
območju vodarn, prestavitev ka-
.nalizacijskega kolektorja ob Vil-
haijevi cesti, zgraditev čistilne
naprave in zgraditev odlagališča
komunalnih odpadkov na Barju.

Resna in zavzeta javna razprava
o ekološki problematiki v,KS in
OZD naše občine, dokazuje viso-
ko stopnjo družbene zavesti de-
lovnih ljudi in občanov, kakor tu-
di učinkovito ter odgovorno poli-
tično akcijo. Zaključki in sklepi,
ki so jih sprejeli delegati vseh
zborov skupščine mesta LJublja-
ne se v celoti skladajo z izhodišči
ter predlogi naše konference in
sklepom skupščine občine Ljub-
Ijana Center.

Najbrž je vredno ob tem ponov-
no poudariti, da smo za oblikova-

nje takšnega programa in njegove
vsehine, ki smo jo dokončno do-
gradili v pestri, bogati in intenziv-
ni javni razpravi, pritegnili
ogromno število strokovnjakov,
inštitucij in zainteresiranih delov-
nih ljudi ter občanov. Mnogovrst-
nost problematike, ki je že posta-
la nevralgična točka naše stvarno-
sti je narekovala pretanjen, vse-
binsko dosleden odnos do dilem
in predlogov, ki nam jih je ponu-
jal predlog možnega programa.
Brez množice občanov, delavcev
in samoupravljalcev, brez preda-
nih aktivistov, ki smo skupaj ne-
sebično delili napore v pripravah
in oblikovanju predloga progra-
ma ter pri vodenju javne razprave
in razprave v temeljnih delegaci-
jah, bi gotovo ne zmogli tako zah-
tevne in obsežne naloge.

Brez dvoma se lotevamo v pri-
merjavi s prejšnjimi programi sa-
moprispevkov zares težke in od-
govorne naloge. Mnogovrstne te-
žave in problemi so kar v devetih
vsebinskih sklopih, zajeti v do-
končnem programu četrtega sa-
moprispevka. V primerjavi z do-
sedanjimi samoprispevki v Ljub-
ljani, ko smo se lotevali enovrst-
nih ali največ dvoplastnih proble-
mov (v vseh treh dosedanjih sa-
moprispevkih smo imeli v pro-
gramih le otroško varstvo, osnov-
no šolstvo in zdravstvo), je seda-
nji program zahteval več naporov
od pripravljalcev in razlagalcev
gradiva, kakor tudi od vseh nas
aktivistov, ki stno vodili razpravo.

. Problematika te vrste pa je najbrž
težje razurnljiva iri dojemljiva za
širok krog ljudi. Kljub takšnim
težavam pa smo podprli opredeli-
tev o vsebini programa samopri-
spevka, vsi skupaj smo prisluhni-

.li najštevilnejšim in najbolj argu-
mentiranim pripombam iz raz-
prave in izločili sporne elemente
iz prvotno ponujenega programa.

V teh dneh moramo dokončno
odgovoriti na vprašanje, ali smo
kliuh dosp'"'''nji ne/is^ ajrnosii od-

ločnejšega spoprijemaivja z ekolo-
škimi problemi mesta in še pose-
bej naše občine, pripravljeni po-
vleči tudi ta voz, ki je težko oblo-
žen z bremeni preteklosti in se
spoprijeti z nesporno potrebo po
urejanju in razreševanju vprašanj
urejanja in varovarvja okolja.
Ljubljančani bomo morali spreje-
ti to breme kot neizogibno dej-
stvo in nalogo ter ga pričeli razre-
ševati s samoprispevkom, ali pa
na drugačen, vendar zagotovo
bolj dolgotrajen in dražji način.

Razprava je pokazala, da se v
nas vendarle prebuja zavest in po-
treba za tovrstno družbeno akcijo
in tudi na način s katerim se lote-
vamo akcije. Pobuda je tu, mož-
nost za start tudi. Oboje velja iz-
koristiti! V naši občini in Ljublja-
ni - mestu heroju - smo bili prav
tako kot nekoč v revoluciji in na-
rodnoosvobodilnem odporu, ved-
no solidarni do skupnih akcij. Ši-
rom domovine smo bili zgled za
premagovanje najtežjih ovir. Še
posebej nas je odlikovala visoka
stopnja zavesti in odločnosti. Ta-
ko smo dosegli v Ljubljani števil-
ne velike delovne in skupne druž-
bene uspehe in smo tudi z visoko
stopnjo pripadnosti izglasoVali
vse dosedanje samoprispevke.

23. novembra bomo torej po-
novno preizkušali pripravljenost
vseh LJubljančanov za skupno
odpravljanje bremen in ovir, ki
ogrožajo naš življenjski prostor in
zdravje, hkrati pa puščajo v nego-
tovi usodi življenje naših potom-
cev. Prepričan sem, da nas bo na-
ša bogata preteklost, zavest in od-
ločnost, da skupno porušimo tudi
to oviro in da ob morebitni odlo-
čitvi »ZA« samoprispevek čim-
prej zavežemo vse nas za druga-
čen odnos do okolja, vodila in
spremljala na vsakem koraku, v
nedeljo 23. novembra pa tudi ob
odločanju za program četrtega sa-
moprispevka.
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